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		The calm before the storm.



12:14 am 2/29/12
"Spike I need you to watch our kids for us." I said to Spike although he was a great fighter back then he could now easily be swooped up by the griffins and get killed.
"But....." Spike tried to argue 
"Spike not because we are married now does not mean he is always right but we talked it over maybe next time please just do this for us." Twilight said.
"Fine." Spike said clearly upset about not going.
"Thanks." I said as I patted Spike on the back.
"So now that we got that out of the way let's get back down to business shall we?" Celestia asked.
"Certainly your magistracy." I said to her bowing.
"Now that you are head of the Equestrian military it's the same thing as the commander of a military you really don't do much of the fighting." Celestia said to me.
"With all do respect your highness I'm fighting with the same team even if that means I get stripped down to even a regular General." I said to her.
"Tyler what are you doing you talked about getting this job before." Dash said to me.
"I would rather be with my friends we are a team and always will be." I said to her with a smile.
"It's fine to do this we can handle ourselves." AJ said walking up to me.
"Look all of you I'm touched you would like for me to keep my job but like I said even if I get stripped down a rank or two I would rather be fighting with my greatest friends and my wife." I said.
"It's fine you can stay commander and fight with them." Celestia said.
"Oh tank you princess." I said kissing her hoof.
"It's no trouble but just try to keep safe." Celestia said.
"We will." I said to her.
"Oh and congrats on the cutie mark." Celestia said.
"Thanks." I said looking at it. I noticed something it changed. 
"Wait what the hell!" I said still not used to to much pony langue 
"What?" Fluttershy asked scared after my unexpected scream.
"My cutie mark changed it's a gun and my journal I used to write with." I said.
"Hmm maybe being a human yours will change." Luna said to me.
"I guess so." I said blushing a bit. I gathered all the Equestrian army in the castle gardens there were ponies from everywhere.
"I'm guessing you all want a speech well here is all I can say fall or stand fight or hide live or die conquer or be conquered protect or be over ran we are the Equestrian army although I am a human I still fought beside some of you and these griffins expect us to surrender! I would rather die then be taken over by some griffin filth." I said trying to pump them up and it worked mixed shouts were made all of them supportive.
"Wow he has quite a work with his words just with that little bit of words." Celestia said.
"He is also a born leader he has a power I've never seen when I fought with him his determination it was like it spread to us." Luna said to her sister.
"It's interesting having a human in Equestria one that actually staying here to." Celestia said walking off into her castle. 
"Indeed it is." Luna said following behind them.
"Today we march onto their territory I have groups of 50 or more taking back lost grounds I want casualties low so keep it close!" I said.
"Sir where are we going exactly?" A solider asked me.
"To the mountains and to the sky's and where ever they are." I said to him he was a young solider maybe younger then me.
"Well then let's move out." I said to them. We all grabbed our gear and started our march into the griffin controlled territory.
"I hope he knows what he is doing." Celestia said. 
"Trust me sister he does." Luna said mad that she was doubting me. 
"I have faith in him." Luna said to her sister.
"So do I but its just the others I don't want to lose Twilight and her friends not after what happened last time." Celestia said.
"They are fine." Luna said.
"I hope." Celestia said.
(It's always calm before the storm.) I thought.

	
		Incoming.



"INCOMING!" The first words I heard for the start of this war. The griffins were dropping bombs on us buildings homes shops all destroyed. 
(Thank god for evac.) I thought.
"Somepony anypony." A pony was shouting trying to get somepony to help him. I rushed over.
"What's the problem solider?" I asked.
"My leg.. it's been cut off." He said. The shrapnel slit off the leg of a pony the sight made me turn away my head for a second.
"Hang in there I'll get a medic over here." I said to him.
"MEDIC WE NEED A MEDIC!" I shouted.  Another bomb went off only 40 feet away from me. I aimed my gun up and shot the griffin in the wing. No medic came so far.
"Stand still I'm going to heal you my self." I said to him. The griffin landed 20 feet from us.
"Sir we have a problem we got a griffin less then 30 feet away from us." The solider said.
"Well pull out your pistol and shoot it." I said patching up the leg.
"Thanks chief." The pony said walking almost good as new. A griffin landed dead right in front of me shot in the head a bit of blood coming out of the wound I looked to see Dash aiming for griffins in the head.
"Easy there Dash." I said hovering above the griffin.
"Oops my bad." She said smiling.
"INCOMING." I heard from another pony as bombs were ready to be dropped.
"Shoot the bombs those flying get on the ground this is going to get messy!" I shouted shooting one of the bombs making parts of griffin all over.
Twilight used her magic to pull down some of the bombs well Applejack kicked them up to hit the other griffins bombs. All that was seen was blood and parts of griffin but I'm keep that out of detail.
"Keep up the work." I said to all of them.
"Sir watch out!" A solider said. It was to late I was tackled and the griffin was starting to peck at me with it's razor sharp beak. I was fighting it but the griffin was stronger then I thought. The griffin was ripping out chunks of my skin and fur.
"Dammit stay off me you son of a bitch!" I said to the griffin and bucked it off breaking most of it's ribs. 
"Who is your leader!?" I yelled asking it.
"I'll never tell you." He said spiting a bit of blood in face.
"I don't like that type of behavior now tell me who the fuck is your leader!" I said spiting in the griffins eye.
"I'm not going to tell you!" He said.
"Then I'm going to make you." I said pulling out my pistol and whacking the griffin in the face a couple of time I could see he was weakening I hit him one more time crack his beak.
"Ok stop I'll tell you just make it stop!" He said crying a bit.
"Who is it?" I asked. The griffin spat in my face. I shot him in the head even more blood went in my face. I used my magic to wipe it off.
"Capture one of them!" I said.  There were still a lot of griffins.
"INCOMING!" A pony shouted out but before the griffin could drop the bomb Rarity shot the bomb.
"Nice work Rarity I'm surprised you actually shot him." I said to her.
"I might be a lady but I'll still be a ruffian once in a while." Rarity said fluffing her mane. Dash shot another griffin dropping a few inches from my hoofs.
"Jesus Dash again!" I shouted almost laughing.
"He was trying to dive bomb at you he could have killed you if not broke your back and I think we've used to much healing you know we are only allowed so much in a war unless you are a nurse which still takes time let's not try to waste it all in one day." Dash said.
"How do you know that?" I asked.
"Hello I'm an egghead now to." She said tapping her head.
"I read and I'm not an egghead." I said to her joking. A griffin was about to shoot dash I spotted it and used my magic to bring it down to question it this time I had a different approach I brought the griffin up to a house that was blown to shit but still had enough bricks to tie up a griffin. 
"Oh Twilight." I said calling her.
"What's a matter?" She asked me.
"I need you to question this griffin." I said.
"Right away dear." She said smiling.
Bombs and A.A. guns could be heard still. I was watching my wife while she questioned the griffin as well as the others watched her back.
"So who is your commander?" Twilight asked.
"I'm not telling you." The griffin said to her.
"I think you will." Twilight said using her magic to burn a bit of the Griffin every few seconds you could smell the feathers burning and a big of flesh.
"This is nothing for pain." The griffin said spitting in Twilight's face. I saw this and shot the griffin in the leg.  
"Spit on my wife again and the next one goes in the head." I said to him.
Griffins were starting to surround us. 
"Dash and Shy fly up and shoot the griffins." I said. As soon as I said that they were shooting the griffins blood shooting out all over the place. The griffins were retreating.
"Hold your fire!" I shouted to all the ponies. Soon there was no fire and no bombs just the sound of the griffin being tortured.  All of our side was cheering for our take back of the outskirts of ponyville.
"Nice work sir." Several ponies said patting me on the shoulder I said the same to them.
"Honey can you help me?" Twilight asked.
"Yes what do you need." I said to her.
"I need you to do that one fire tornado spell just in case I'll let you know." She said to me I could see the fear in the griffins eyes.
"I'll take you in as a P.O.W. if you tell us you won't have to die." Twilight said to him.
"Ok fine our leader is Gilda." The griffin said.
"Hmm not a surprise." I said teleporting the griffin to Celestia and Luna.
"So men we are going after Gilda tomorrow we march up the mountains!" I said to them all.
"Can you believe Gilda I thought we were done I need to write a letter to the princess." Twilight said.
"I thought we were done with her I guess not." AJ said.
"Killing an old friend times have changed more then ever." Dash said.
"Get some sleep I know it's strange but we've gone through worse." I said.

	
		Sub-Zero Climb.



"Wake up." I said stretching enjoying Celestia's morning sun it looked almost peaceful again besides the ruins behind us. 
It felt good though waking up to the clean crisp air like the good old times even though not so good and it still felt strange waking up with 4 legs and wings but the horn you could not even tell it was there unless you touched it.
"Sir where are we going?" A young pony asked me inf act it was the same one from the rally at the castle.
"Up there." I said pointing towards the mountains.
"The what!" Fluttershy said clearly afraid of the mountains.
"Sir are you sure?" The young pony asked.
"Yes I'm sure....." I did not even know the privates name.
"My name I'm taking it." The private said to me I nodded.
"My name is Bolt." The young pony said .
I guess I should have noticed the just plain lighting bolt for a cutie mark.
"Wait so you are expecting what up there?" Dash said walking up behind me.
"Some clues or maybe some griffin that needs to be killed or who knows maybe one of there command post are there did you not learn anything from our last war." I said to her a little bit of my temper rose from bringing up memories of the past.
"I'm sorry I just forgot." Dash said actually scared a bit.
"No I'm sorry I should have never snapped on you like that." I said to Dash patting her on the back.
"Eat up everypony." I said walking off.
"He seems in a good mood today besides snapping at me." Dash said to the little Pegasus next to her that looked a lot like Dash only male and smaller being younger.
"It's good to see somepony happy even in the admits of war." Bolt said trotting off.
"I guess it is." Dash said following behind him.
"What you're back." I said hugging Derpy I saw Twilight give me an evil eye but hell it was good to see her again.
"Yea and I've learned how to talk a bit better." Derpy said to me.
"That's good anything else new?" I asked.
"Yea I killed the impostor me." Derpy said to me with a smile.
"Good I never liked that one at all." I said to her.
"So now it's Griffins we are never going to get a break." Derpy said to me.
"Eh all I know is your with us and bolt." I said to her.
"What?" She asked me.
"This you'll see." I said to her.
"I'm sensing some one is jealous." Applejack said to Twilight.
"No I'm not!". Twilight said angrily.
"Relax you are married besides you all ready know Derpy she is one of the friendliest ponies around town shoot maybe even Equestria." Applejack said to Twilight.
"You know what you're right there is no need to get mad I mean I don't get mad when he talks to you or the others." Twilight said shaking of her bit of jealousy.
"Ok listen up everypony we leave now stick in groups of 8 to 10 keep it tight I wan't casualties low and stay frosty!" I said out loud.
"Well our group is all ready formed it's all of us and that's it." Twilight said.
"No we have two others coming with us." I said to her.
"Who?" Fluttershy asked.
"We have Derpy and the young one Bolt." I said to Fluttershy.
"Oh I never knew." Fluttershy said.
"It's fine nopony ever knew until just now besides Dash." I said pointing to her.
"All right now let's go!" I said jumping a bit with a spark of joy and rushed off into the the mountains.
"So much for keeping it tight." Rarity said sarcastically.
"Well don't just sit there let's go!" Dash said charging into the mountains with me.
"I was worried you were not going to catch up to me." I said to Dash.
"Ha you forgot I'm all about speed baby." Dash said to me. Gun shots were fired at us looking above I saw griffins.
"Well then its us two against twenty sounds like the old days." I said to Dash.
"Yea but what's got you so hyper?" Dash asked. I pulled out my phone and showed it to Dash. 
"I don't get it." Dash said to me.
"The music it's some good old Irish rock." I said to her.
"Irish what the hay is that?" Dash asked as she shot the griffin in front of her avoiding the falling body.
"It's a race kinda like Unicorns Earth ponies and Pegasus I'm 70% Black Irish meaning darker hair and darker eyes." I said to her.
"I still don't get why you are so pumped up." Dash said to me.
"Here listen to it." I said to her using my magic to make my phone a double playing the song.
"Your right this is amazing I need to listen to more of this." Dash said to me.
"Ha that's the spirit Dash." I said trying to fly up to the last griffin. Dash and I both killed nine griffins each but gun shots kept firing down maybe there were more griffins with how many gunshots there were.
"There is way to much snow getting in my eyes my eyes are tearing up and it's so cold." Dash said to me.
"You'll be fine it's just how the mountains are it's a perfect spot for a base to nopony could expect something to live up here." I said to Dash.
"You're right besides dragons and griffins now." Dash said chuckling.
"Yep." I said shooting the last two griffins avoiding there huge bodies that would have splattered me in a instant.
"There they are what are they doing up there?" Applejack asked.
"LOOKOUT!" Twilight said teleporting out of they way of a griffin falling down.
"You here something?" Dash asked me.
"Yea I thought I heard Twilight and Applejack." I said back to her.
"They are going to take forever to come where we are." Dash said complaining.
"No watch this." I said to her summoning all of them up here.
"Whoa what the hay how are we up here." Applejack asked.
"Um I have no idea." Dash and Twilight said.
"How would you not know you were the first one up here." Rarity said to her.
"It was me calm down it's just another spell." I said to them.
"Well then I only heard of one pony being able to do that and that is Star Swirl The Bearded." Twilight said still in shock.
"I know it's different from group teleporting but let's go we have a lot of ground to cover in such a short amount of time." I said to them the snow coming down harder then before making it almost impossible to see.
"It's so cold up here." Bolt said to us.
"Here you go my dear." Rarity said pulling out a scarf. 
"Thank you." He said rapping it around his body.
"Incoming enemies." I said spotting a few griffins or what looked to only be a few griffins.
"Um I think there are more then a few griffins." Fluttershy said.
"Damn nothing ever works out our way." I said.
(What to do I don't want to get us killed but I don't want us to get captured I got it!) I thought to my self.
"What are you planning on doing?" Pinkie asked.
"You'll see." I said as I teleported them all to to the enemy base camp.
"Get the information we need and kill the enemy I got these guys." I told Twilight teleporting back down to the other griffins.
"You should have stayed back on the ground." A griffin said to me.
"I think I like it up here." I said to him.
"Then you'll die like a fool." The griffin said to me.
"I think I'll be fine it's you who should be worried." I said to him.
"What?" He asked but it was to late I flew up and used my fire spell around the snow by them melting the snow and froze them in place for my next trick.
"What are you doing shoot him down!" The griffin shouted to the others.
(Great I was not expecting this.) I thought dodging the bullets.
"Hurry you've hit him twice in the legs." The griffin shouted. He was right I was bleeding a lot more then I expected.
The bullets stopped for only a second. 
(Now or never.) I thought using the fire spell on the snow from the top of the mountain knocking down hundreds of gallons of water.
"Fly!" The griffin shouted as he try to flew.
"Not happening there buddy." I said to him. The water came down on them knocking them down the mountain and the water came at such a force it broke the parts of there legs stuck in the ice and now it was impossible to fly with so much water crushing them.
I teleported back up to the base camp I was starting to get tired from using so much magic.
"That was fast I saw the whole thing from shooting the griffins in the air." Dash said.
"It was nothing." I said collapsing to the ground not from being shot but from being so tired.
"All that's left if the forward commander from the base sir." A solider pony said to me.
"Great I'll take care of this." I said walking into the commanders tent.
"What do you want from us." He asked.
"Nothing." I said shooting him and walking away.
"Well the blizzard is finally subsiding." I said smiling.
"Yea it's like they can control the weather." Dash said.
"Nah it's just been random weather." Twilight said.
"Actually I when I shot the commander I shot a weather generator as well." I said teleporting us back to Ponyville.
"Get some rest we have a lot of fighting to do." I said walking off.
"Well that was certainly not the biggest battle there we only twenty griffins at the camp most were on patrol." Applejack said.
"Yea but this was only a small camp all I can say is we are in one hell of a fight." Twilight said.
"Yep." Dash said flying off to her house.
"Let's go I can't believe you used human talk." Rarity said.
"I wonder where we are going tomorrow." Dash asked.
"Who knows." I said.

	
		Manehattan-And then some part 1



"Manehattan." The princess said to me pacing back and forth.
"Any details on our situation?" I asked her.
"We have to send you in to take out hostiles the city is being overran as we speak." The princess said to me.
"Sometimes I wonder if it is good to be good at what I do." I said to her.
"What do you mean?" She asked.
"Being sent on these crazy fights that are in desperate need of our help because with out elite teams half our battles would have been lost no matter our training for the regular soldiers our enemy always out number us." I said to the princess looking down at the floor and kicking my hoof back and forth.
"You think I like being princess sure it has it benefits most of the time but we all have to do what we have to do!" The princess said to me.
"I know that but now that I have a stable life I actually worry about dying but I know I signed up to be a solider and I will always fight no matter if I die or not I guess it's hard to explain." I said to her.
"It's one of those thing you feel but can't explain." Luna said to me walking in.
"Exactly that." I said to her.
"Any who then I guess you get your day of rest before you leave you also need to pick another squad to go with you and have a full group of 10 and last time I checked you had 9." Celestia said to me. 
"How about Luna?" I asked.
"She is busy with royal duties." Celestia said to me.
"You?" I asked.
"I'm also busy..." Celestia said to me looking annoyed. 
"Dr. Whooves?" I asked.
"Busy!" She said.
"Is there anypony who is not busy?" I asked.
"No everypony is busy." She said to me.
"Your kidding....." I said to her clearly a bit pissed off.
"No." She said to me.
"Fine then when do we leave?" I asked her.
"Tomorrow at sunrise tell team 105 to make it with you at sunrise." She said to me.
"Consider it done."I said to her.
I walked off out of the castle wondering who we could bring into this war in here it would have to be someone close.
(Earth) I thought to myself it's the only other place.
"You know Earth is unreachable right now since it's not a world war." Twilight said to me.
"Do you always do that to me?" I asked.
"Do what." She asked titling her head like a dog wondering what the hell something is or something said.
"Read my thoughts." I said to her.
"No only when I can tell you are stressed." She said to me.
"I'm not stressed." I said to her.
"Then what are you?" She asked me.
"Deep in thought and frustrated." I said to Twilight teleporting myself into a part of the forbidden library section to find a spell. The guards saw me and nodded knowing something was needed from there. Not every spell was forbidden from the library some were just classified spells I was going to have to to use the most top secret spells almost forbidden until Celestia ruled it on tier 1 on the spells only 20 years ago.
"Golem.....G.....where is the G section!" I shouted kicking the ground.
"What?" I heard a voice from behind say to me. 
(How the hell.........wait what was that voice.) I thought to myself.
"What!" I shouted as I turned around finding the assassin behind me.
"My cover it blown!" The assassin said into a com radio.
"Well get out of there and fast" the voice said back to her.
"Not happening" I said grabbing the griffin by it's beak.
"Let go!" The griffin said to me trying to shake free.
"Gladly." I said stabbing a knife through the grffins beak.  The griffin made a huge shriek as the knife went trough her beak after much effort I got the knife all the way through the beak.
"You.......you.... I'll kill you!" The griffin said to me trying to grab the kinfe out of the beak.
"Go ahead and try to kill me you won't get far at killing me." I said to the griffin pulling out my pistol.
"One problem where am I at." The assassin said getting ready to attack.
I turned around when I did the griffin kicked me across the room slamming into a few tables I still manged to get up even after the huge amount of pain in my legs.
"is that the best you can muster?" I asked standing up.
(Damn these sound proof rooms.) I thought to my self as I shot the griffin in the wing. The griffin still came flying at me I flew up out of the way letting the griffin slam into the book case. I used my back hooves  to slam the griffin through the wall breaking the tower wall down. 
(Wow are my legs stronger then I thought.) I thought jumping out of the tower at the amount of speed I jumped and the speed of gravity made my hooves 10X stronger then they all ready were. As I came flying down on the unexpecting griffin I hit her in the chest I got off the most likely dead body that lay before me. Ponies from all over came to see what had happened even both the princesses even came to see what had happened.
"How did you break a tower wall those things are at least 3 hooves thick." Celestia said to me. I pointed to my hind legs and shrugged.  I pulled Luna aside and asked just low enough so she could only hear me.
"Where is the golem spellbook at?" I asked.
"In my room I was trying to play around with that type of magic but I'm havin some problems with it." Luna said to me.
"Allright then we need to get there fast." I said to her teleporting us into her room.
"Here I think you can see I'm missing something but I have no idea what it is." Luna said to me.
"Well I'm not Jewish or Pony Jewish so let's see what we are missing." I said to her.
"Check.....Check........Check......Check......and half this word is missing all it says is roy....bl..... I have no idea what the hell it is but I know who would." I told her summoing Twilight to us.
"Spike I need you to finish cleaning...........oh hey how come you are not home." Twilight said to me.
"Read the newspaper when we reach Manehattan tommorow." I said to her. Twilight just nodded. 
"So what's up?" She asked. 
"Luna and I can't figure what the hell this stands for it's missing almost every letter. Twilight just looked at us and was rolling on the floor laughing. 
"It's simple it's Royal blood." She said still laughing.
"It's not that funny." I said to her shaking my head.
"I did not think it was either." Luna said.
"Ok Luna we need some of your blood on the golem even a bit would work." I said to her.
"Will do." She said using her horn pricking a bit of her coat making just a few drops of blood came down on the golem.
"Now just wait." I said. The golem some how sucked the blood up as if it were drinking it.
"WHOA!" Twilight said hiding behind me but peaking her head out.
"Well it worked." I said smiling a bit.
"I guess it did." Luna said.
"Now we got a number 10 for us." I said watching as the golem got up the golem was a gray and black color it's cutie mark was a moon for a  cutie mark.

"Whoa I'm awake after a few hundred years of sleeping I'm awake my name is Moonlight I was a veteran of the first pony dragon war I was then turned into stone by a evil unicorn magician who called himself The Great and Powerfull Tristen. 
"Trixies great granpa I asked?" Thinking Luna would know.
"Yes it is." Luna said.
"So your not a golem?" I asked still wondering.
"No sir." Moonlight said.
"Well then because you have your own freewill  I will ask this then would you care to be our number 10 for a mission into Manehattan?" I asked the ex solider.
"Who is it against this time?" He asked.
"Griffins." Twilight said finally peaking out from hiding behind me.
"Well I knew we would fight them sometime and from being in stone I have not aged so of course!" Moonlight said cracking his neck.
"Good because we leave in 3 minutes!!!!!! Holy mother of!!!!!" I shouted teleporting the whole team to our chairoit. After that I was completly drained out of casting for a few hours.
"Well that was fairly easy I did not have to move a single hoof." Rarity said as she patted me on the head.
"I'm not a dog." I told Rarity.
"Actually you kinda are." She said to me.

"How!?" I asked looking at the metal in the chairiot seeing I was a dog.
"Um so how did this happen?" Twilight asked picking me up.
"No idea and let me guess none of you know how to fix this do you?" I asked.
"Nope." They all said at once.
"Great now I'm some 2 foot tall dog I guess at least I ain't a rat sized dog." I said.
"Well I hate to break it to you but your only a puppy." Aj said.
"Well I don't even know how I'm gonna fight a war as a damn puppy." I said panting.
"I kinda like you being a dog." Rarity and Twilight said petting me it felt nice but annoying.
"Stop treating me like a dog I'm still your commander." I said 
"Um I think some one needs to learn their place right now." Rarity said making a cage.
"No you're not putting me in that......"  
(God I hate magic.) I said.
"Well then it looks like I'm in charge since I was the one who thought about putting that pip squeak in a cage." Rarity said. No one disagreed. 
(Wow even the one I married is not helping me.) I thought. This gave me time to think of how I got transformed into a dog. (Hmm Let's see I became dog tired after casting to many spells in  a short peroid of time.) Then it hit me dog tired!  (They take stuff so literal here.) I thought to myself. (Now for the cage thing.) I thought. I leaned forward breaking the cage open and before Rarity could do anything went into my bag for a energy bar. 
"What is he doing?" Dash asked.
"I have no idea." Twilight said.
"He is eating." Fluttershy said. 
(It worked!) I thought transforming back into a alicorn. 
"Um we are good right?" Rarity asked.
"Yea we are just let me do this for you." I said casting a spell on her turning her into a bunny.
"Why you!" Rarity said to me.
"Time for you to get into the cage." I said putting her into the cage.
"10 minutes until we land." The Driver said to us.
"April fools is the best holiday ever." I said pointing at Rarity.
"It's not really a prank. She said.
"Give me a second." I said.
"You want some food?" I asked her.
"Yes!" Rarity said.
"Go ahead and eat the rabbit pellets in the back." I said.
"Ughh I can't beleaive you are making me eat rabbit pellets." She said.
"3...2....1..." BOOM the whole cage was filled with Rainbow collored paint.
"Why you my mane if it is ruined when I turn into a pony again so help me." Rarity said.
"Oh trust me it is going to be." I said.
"Ok get off and good luck." The Driver said flying off as soon as possible. 
"Ok here little Rabbit time for you to get into your pony form." I said making her into a pony again.
"Why you." She said.
"Shut the fuck up before you get us spotted." I said 
"Well I never." She said.
"What part don't you understand about shuting up!" AJ said to her.
"I just." Rarity said starting to tear up.
"Shut the hay up!" Twilight said.
"Let's move." I whispered. We moved through the tall grass team 2 had just landed beside us.
"Glad you could make it." I whispered.
"I'm surprised we have not been shot out of the sky." Spitfire said to me.
"Same here." I whispered. 
"Celestia told me to watch every step once we get into the city get ready to assist other squads and be ready for mass waves of griffins coming in." I told our team and team 105.
"Right keep it close." Spitfire said.
"I need 5 minutes then we can teleport to the city and I can burn this field down." I said.
"Ok." Spitfire said to me. The grass felt like razors cutting a bit at each of our flesh griffin feathers are used to these kinds of things.
"Incoming gun fire on the east." I said.
"Get down!" Dash said.
"Where are they?" Sorain asked.
"Hang on I'm gonna burn them alive turn around if you have a weak stomach." I said. I picture the area they were in and used my hoof to raise fire in the selected area and left a dome of fire around them so there was no way out. One of the griffins thought they could fly out of the dome instead he met a quick death turning him into bones the fire I created was twice as hot as your normal house fire at least thats what Twilight told me.
"Well let's go hop through the portal I'll catch up with you." I said.
"All right mother fuckers who want's to kill the commander of the equestrian army." I yelled out. A shit load of griffins came out of the grass.
(Well then this might be harder then at the mountains.) I thought to myself.
I saw a way I could do something that has never been done before using the metal from the barn to make a tornado of shrapnell made by pony and not nature from the everfree forest. I conentrated on ripping the metal out of the ground and breaking the glass from the windows now the hard part was making a tornado with being so tired. Then it hit me I use the magic on my wings to make me fly faster to get up to atleast 900 wingpower but the spell only lasted 1 minute.
"Get him!" A griffin shouted shooting his gun at me. I forgot I learned something knew that I could use my front hooves to cast spells now.
"Get ready to burn." I shouted making a small fire tornado. I flew in circles around my shrapnell after 55 seconds I got it to spin at 900 wingpower. The last thing I did was leave a crater for those won ran to fall into with enough room so they could not use their wings to fly out if they tried they would break their wings. 
"It's been fun but I have to get going now." I said waving at the mess I had made by using the elements to my command. Time to gtfo before I get caught in my mess. I put a forcefield around the area to make sure nothing else could go wrong. I had to calm down on the magic before I turn into a dog again. I flew to where the real battle was.
When I got there the city was in flames gun shots being heard everywhere explosions going off civilians getting taking as pov or they were shot to death.
"You sick corrupted fucks I'm going to kill you all." I shouted charging into a griffin using my hind legs to crack his skull open. 
"Whoa he just cracked his head wide open." Dash said shooting a griffin that was behind me.
"Yea it turns out I got the strength of Apllejacks legs x2." I said. 
"How is everything?" I asked
"We are starting to take back the city but it will take much time maybe a day or two." Spitfire said.
"Well then I guess we better get ready for the fight of our lives." I said. (A flash back of last war hit me when we were in Germany of what happened there.)
"Are you allright?" Twilight asked me picking me up before I almost fell.
"Yea I'm fine." I said. 
"You leg it's whole hind leg is cut open what happened." Twilight asked. 
"The library!" I shouted forgetting all about what happened.
"The what?" Aj asked looking at me.
"How was your leg not cut before?" Rarity asked.
"No idea all I know is I'm going to need stiches." I said layying down on the ground.
"We got some compony girls!" Dash said flying up in the air throwing a griffin into the ground.
"Great." I said trying to stand up.
"We need to move out of here and fast." Fluttershy said.
"Go on without me I'll just fly over to you guys later on." I said.
"Oh no you won't." Twilight said using her magic to levitate me.
"Rarity a hoof or a horn please?" Twilight asked. 
"Oh I'm sorry my darling." Rarity said using her magic to help.
"Get down!" Dash said. We were sending in bombing runs to keep the griffins at bay.
"Holy shit they've been at it all day." I said still shaking a bit from the explosions.
"I can use my sewing needle and fix him up." Rarity said.
"No I'm fine trust me." I said but it was pointless I was motionless and floating so I could do nothing.
"Give them some covering fire they are gonna need it." Dash said mounting her lmg on a wall that was blown apart.
The griffins were coming in very few numbers almost like they new something was going to happen.....

	
		Manehattan-And then some part 2



Distant gunshots and shouts with screams was all that was heard. Smoke and ash covering the ground. It was night we had been killing off few waves of griffins until the stopped showing up. My leg was finished from bleeding and had been sewed up the pain was as bad as getting shot and knowing of it when your adrenaline is not pumping.  
"What time is it?" I asked crawling on the ground to not get spotted by the patrols that were going back and forth.
"23:30 hours sir." Bolt whispered.                                                                                                                         	 "We need to move faster. I said standing up and starting to gallop. I was stopped by the sight of flashlights and whispering between griffin guards. The guards were in the room next to us. "I'm going in." I said saying to mine and Spitfires team. I pushed the door open very slowly to easedrop on what was being said. 
"You know that the thing is going to popping up very soon right?" A guard said to another guard. 
"Yea but I'm still wondering what it is." A guard said.
"Legend says that it is a giant tunneling snake." Another guard said.
"Thats not the worst part of it." The 4th guard said.
"It has a mate as well." The 5th guard said.
"I also heard they are undead they were killed once and brought back to life by a uncicorn warlock." A 6th guard said.
"Atleast they can die." The first guard said.
"Yes even the dead need to be put to rest." I said walking in.                	
"What....what did he just do." Soaring asked.
"Either the bravest or stupidest thing I ever saw." Moonlight said aiming his gun into the room incase anything had happened.
"How are you here...." A guard asked me.
"You....you're..." The 2nd guard was trying to finish his speech before the 3rd guard popped up and aimed a gun at my head.
"You're a fool for coming here." He said.
"Easy there." I said turning around and disarming him.
"How did he do that by just kicking his hoof and touching your shoulder?" A guard asked.
"I come here in peace." I said to the griffin.
"In what?" He asked.
"Peace I'm not hear to fight." I said.
"How can I trust you?" The 1st guard asked.
"You can't but I all ready know much about this entire district of guards on this part of Manehattan." I said.
"What are you talking about?" The second guard asked.
"You all hate Gilda the only reason you're here is you are ex convicts accused of treason for helping us back durning world war 3 so it was that or fight for Gilda." I said to him.
"How do you know that?" The second guard asked again.
"Top clearence to everything in the files." I said.
"What do you wan't from us?" They all asked.
"Gather the rest of the troops in this disctrict those who wish to join me tell them to meet me back here those who refuse shoot them on the spot before you get accused of treason again." I said to all of the guards.
"What do you have instore?" Twilight asked pushing the door open.
"I'll tell you later." I said to her walking out the door.
"Soaring and Spitfire take your group with these griffins make sure if any of the royal guards of Gilda come shoot them on sight no questions asked you hear me and that is a order." I said to them. They nodded to me.
"What are planning to do?" Twilight asked me.
"Just wait and see." I said. After a few hours of constant raining and lightning and some mixed thunder they finally arrived.
"Sir I brought 300 guards that wanted to join those we just met a while ago." Spitfire said.
"Ok listen up here I know what you all are here for you did not want to be accused of treason so you joined the military I also know you all hate Gilda and wish here dead." I said.  Whispers and nods were heard from all directions.
"We all will rebel from here reign of terror I say we because if she takes over Equestria we will all be miserable now I need you all to stand up and rise against her reign who is with me." I said glaring out into the crowd it was silent.
"I guess I came to the wrong part of town then...." I said quietly walking away outside into the rain.
"I will." I heard from a griffin. 
"As with me." Another griffin said. Soon every griffin was ready to rise up against Gilda that was in the town.
"All right does any one know where to go to get to Gilda?" I asked. 
"In less the 3 hours she is bringing all mobile soldiers to invade Canterlot Castle first." The 1st guard from before said to me.
"We need to move and fast it will take to much time to teleport all of us to Canterlot Castle we need to move fast." I said.
(Even if I did use the spell it would most likely kill me in the process.) I thought to myself.
"We need to move." I said rushing outside into the thunderstorm. 
"You fools didn't think we were watching you this whole time." Gilda said.
"You I'll kill you before you even reach the castle." I said to her. I flew up to the ground but out of no where something popped out of the ground and slammed me into the ground.
"I have a secret weapon." She said to me.
"Was that the...." Moonlight said.
"Yes in fact it is the undead snakes." Gilda said to Moonlight.
"How do you even have control over them?" Twilight said.
"Don't ask." I said getting up getting up.
"How?" Fluttershy asked.
"I can't use fire spells to much rain for the soil our best bet is to freeze the water in the groundetting ready to charge for Gilda but she was gone.
"Now what?" Bolt asked.
"We fight." I said. The lighting pierced the sky making it light up only for a second to see how big the hole was left by the now undead worm.
"You're kidding we are going to fight this worm?" Twilight asked.
"No we just me." I said.
"That's impossible nopony not even an ex human can take down 40 times the size of them!" Rarity said.
"Trust me it's something I need to do to buy time for you all to get to the castle she is planning her assault earlier then I expected." I said rubbing the rain water out of my eyes.
"We won't make it in enough time." Dash said.
"Oh yes you will." I said pulling out an object out of my bag smashing it on the mud hard enough to crack the magical entities that came out of it. 
"Goodbye and keep safe." I said teleporting them all to the castle.
"I all ready know what you are..." I said pulling out my gun.
"Do you really?" A cackling voice came out.
"Oh yes I do.....Discord." I said raising my gun out of the ground.
"Well then my dear child I think it's time we have a real battle this time let me throw some chaos into the mix unlike last war were you just shpt me after freezing your pony friends." Discord said smiling.
"It won't matter your weaker I can feel it your body is slowly fading from all the dis harmony you can cause.....my hatred how ever still burns." I said rushing into the half alive Discord. I was waiting for him to strike but nothing happened he just sat there.
"Fight me." I said to him.
"I'm sorry you were trying to attack me." Discord said. This fed my hatred even more but by the time I was done channeling Discord was about to even the score. 
(The fire it's done I'll kill you.) I thought. I looked up and saw that we were in Celestia's castle.
"What the hell is going on here." I said looking around.
"Haha you thought I was going to fight you no this time I'm on your side I just played Gilda." Discord said to me.
"If you're lying I'll be the first to kill you." I said to him.
"So any news from....." Celestia asked.
"Besides the griffins that want to revolt and oh yea Discord is good now." I said to him.
"Oh and next time let me know we can get people on our side and don't lie about having an epic battle when we only had to fight off a few hundred griffins." I said.
"What else?" Celestia asked still looking at Discord.
"Just get every guard ready Gilda is on here way right now." I said to her.

	
		Preparations 



"Sir we have griffins incoming." A solider said running up to me and panting heavily.
"Great there here all ready...". I said in a low tuned whisper.
"Hmm okay then let's get this set up before we get slaughtered I need you and 29 other to get on the A.F. guns." I said to him.
"A.F. guns sir?" The private asked thinking I was crazy.
"Anti Flight guns private now get a move on." I said motioning him to move on.
"What about us?" The 200 griffin rebels asked.
"Hang on I have a plan for you give me a minute." I said walking off to find somepony special.
"Dash I need you and the wonder bolts to meet in the main hall." I said to her still walking on.
"So Discord what made you decide to fight on our side?" I asked walking and looking at the ground.
"When you killed me I felt a certain rush through my body of holy light almost." He said.
"Interesting I did notice for some reason you felt less evil." I said to him.
"So you and the purple pony surprising a human could actually love a pony." Discord said to me.
"Well the funny thing I thought the same but it turns out when you become a pony in Equestria your whole feelings for things you like change I thought I was crazy but then I thought it made sense because before I had no feeling for pony's like that before." I said to him.
"You know what that makes sense for some reason." Discord said to me.
"Exactly." I said back to him.
"So now what?" Discord asked.
"I need to grab a secret weapon." I said to him.
"What weapon?" He asked.
"You'll see." I said to him. Discord just shrugged. We ran on where I hid the weapon.
"Where here." I said to him.
"It's about time." He said.
"Ha so funny." I said opening the trunk.
"What is that?" He asked.
"The weapon I made last war when I killed you...." I said to him pulling out the Red and Black Weapon pulsing with a glow.
"You couldn't make another one?" He asked.
"Not as good as this I made this with pure energy magic and hate lots of hate." I said to him.
"I'm familiar with the hate." Discord said.
"Exactly one blast could kill an entire army if I wanted to sacrifice my self." I said to him.
"You have a feeling you're going to have to use it?" He asked me.
"It depends I hope not but I'm ready for anything the reason is this gun is the most powerful of it's kind not even the princess could make a gun this strong combined." I said to him.
"You're kidding right?" He asked.
"Nope." I said to him grinning.
"All unicorns I need you with the earth ponies keep on the offence spells and the healing spells." I shouted.
"What about us?" The griffins asked.
"Dammit Dash forgetting everything." I said under my breath.
"We're here sir." Dash and the Wonderbolts said out of breath.
"You're job is one of the most fun." I said pointing up.
"What is it?" A random griffin asked.
"Air Combat take out all griffins with out the sun or the moon on them." I said casting a spell on the griffins giving them a mark.
"Good luck try not to get killed." I said.
"What about us?" Celestia,Discord,and Luna asked.
"Join in the fight I guess go to one of the 3 spots A.F. Guns,Flying,and Ground forces." I said walking off.

	
		A battle In the Castle Part 1



"Get ready they're coming." I said.
"Sir Gilda is out in the front of the castle and ask for negations." A rushing solider said running our of breath.
"Very well." I said cocking back my weapon.
"Ah the alicorn I've been looking for." Gilda said.
"What are your negations make it quick before I lose my patience and kill you right where you are." I said.
"It's simple surrender and make us the leaders of Equestria or be slaughtered." Gilda said to me laughing.
"Ha you're a fool I'll never surrender." I said to her.
"What if your princess chooses to.?" Gilda asked.
"She won't she knows we are the most elite fighting squad in Equestria." I said putting a hoof down.
"Perhaps she would why don't you ask her?" Gilda asked.
"Well would you Celestia?" I asked.
"Never." She said.
"Fine then I guess you choose to die." Gilda said.
"Attack!" I yelled out.
"Slaughter them all." Gilda yelled. I looked up into the sky and saw incoming griffins but saw no Anti Flying gun fire go off at all.
(What the hell is going on around here?) I thought to myself. I flew up onto the castle rooftop. 
"Sir the guns are not firing." A private said
"The guns are on safety next time check." I said using my magic to swap all the guns to fire mode.
"Sir get down we have griffins incoming." A private said.
"Get to shooting." I said rolling behind cover.
"Man down." I heard a pony yell.
I saw a gunner go down from griffin fire bullets hitting the castle every where.
"Move out of the way and give me some ammo for the gun." I said shooting the griffins running to the gun. One dive bombed on me I pulled out my knife and jammed the knife in the griffins head blood rushing everywhere.
"Give him ammo." A pony said. 5 ponies rushed to give me ammo for the gun. I looked through the sites and started firing on the griffins bullets streaming everywhere hundreds of dead griffins corpses fell from the sky crashing into the ground.
"INCOMING MORTARS!" A pony yelled as the mortars hit the edge of the castle the roof collapsed in making a huge hole that pulled anypony into the hole and becoming tapped in rubble.
"Somepony man the gun I need to get the mortars shut down." I said taking off.
"Dash get the wonderbolts ready I'm coming to you in a few minutes." I said over our com radios.
"Hang on we are in the middle of a firefight casualties might be at a high." Dash said to me.
"Almost there get ready for some backup." I said.
"Discord get your ass up here and help." I yelled down to him.
"Give me a second." He said to me whipping a griffin into a nearby building killing him with the impact by using his tail.
"Sorry about that." He said.
"We need to help Dash and the wonderbolts and fast they're getting massacred." I said to him taking off.
"It's about time we got some backup." Dash said taking cover behind a cloud.  
"Discord go ahead and distract them the best you can." I said to him.
"I have something in mind tell all of your soldiers nearby to avoid the clouds." Discord said.
"You heard him get away from the clouds." I yelled out. Discord changed the clouds into a sticky cotton candy.
"Dash I need you to make a wind tornado with the wonderbolts." I said to her. Dash saluted and went into making a wind tornado with the wonder bolts. Hundreds of griffins were getting trapped into the sticky tornado.
"Pull out now!" I said. I used my magic to cause a fire to tornado making a fire tornado burning the griffins stuck in the mess of cotton candy. When the tornado stopped anything inside of the tornado was turned into ash falling to the ground.
"Wow this is one messy job." I said looking down.
"Yet I don't know why we signed up for this." Dash said to me.
"I know why but that's not important." I said.
"Now what did you need us for?" Spitfire asked.
"Mortars are bringing down hell on my A.F. Team." I said to her.
"Let me guess we need to take them out?" Spitfire asked.
"Yep." I said. 
"Discord meet up with the princesses and go bring some hell on these griffins." I said to him. Discord nodded as he flew down taking a few griffins with him.
"Let's get a move on then." Dash said taking off. As we flew into the Everfree forest it was getting very dark very fast. That's my favorite time to fight in the dark where you are hidden.
"Sir we have griffins from behind." Spitfire said.
"Go on I got these fuckers." I said landing down.
"Are you sure?" Soarin asked.
"Go!" I said.
"Ha the pony told all of his backup to get the mortar teams." A griffin officer said.
"Gilda will pay good for you alive or dead." He said to me.
"Looks like the only way you're going to get it is dead." I said to him cloaking myself into the shadows.
"Where is he?" The commander asked.
"Behind you." I said to him.
"What?" He asked to only get shot by his own man's gun from spooking him by turning around.
"Sir!" A griffin soldier yelled trying to bring him back. I walked behind a group of two griffins and slit they're throats using my back hooves to kick them into a tree.
"Find him light a flare!"  A griffin yelled. When they let the flare I saw that there were still at least 15 griffins left.
"Give up you're out numbered." A griffin said to me.
"I told you if you want my head you are going to have to kill me." I said to him.
"Fine then I'll kill you myself." He said rushing into me.
"No weapons." I said to him.
"I told you I'll kill myself." He said to me.
"Try it then." I said to him flipping my gun on self fire and doing a 180 killing half there forces with the shot.
"Cleaver." He said rushing into me his claw scrapping my face cutting into a bit of it most of it missing.
"Not bad." I said kicking him from behind into a tree. He rushed back into me I flew up and dodged his attack.
I used my magic to cause a ring of electricity around the remaining griffins if they did anything it would zap them to death.
I tackled the one griffins by dive bombing into him I slammed him into a tree again. I heard an explosion gunfire and other sounds where the mortars were supposed to be. The huge griffin tackled me into the ground slamming me hard.
"Ha when I was a human bigger humans tackled me in football." I said to him to make him not gain any confidence.
I bucked him off me making him fly up into a tree his wings sounded like they snapped. When he came back down he came rushing into me again I jumped out of the way and used my magic to cause a patch of ice making him slip and fall down.
"You said just ourselves and my magic is part of me." I said to him standing over him.
I kicked him in the skull cracking it open. I flew off towards the heavy firefight by the mortars glowing a deep red and orange and yellow in some parts. 
"Glad you could join us there are still two guns larger then the other guarded by more griffins we've lost two wonderbolts." Dash said to me.
"Hit them from the air with 12 of us then 6 of us need to go from behind the others take people out from the front Dash I think you'll know this weapon quite well." I said handing her her old sniper.
"I thought this thing was gone!" She said hugging me.
"I found it in some of the rubble from before." I said.
"Carry out the plan!" Spitfire said taking 11 other Pegasus with her.
"I'll go from behind." Soarin said taking 5 others.
"All right then everypony you're with me I'll put these fires out keep me covered the best you can." I said rushing over to a mortar gun on fire I used a ice spell to stop the flames and used water to cause a smoke that would give us cover to ambush the griffins.
Spitfire was raining hell down with her team with grenades and explosives.
"The fires out let's go." I said putting a spell for us to see through the smoke.
"Whoa!!" Dash said.
"Hurry it's only last 10 minutes. We fired our guns on the helpless griffins as they were trying to escape but Spitfires team was denying them freedom.

	
		A Battle In the Castle Part 2



"Keep firing on them!" I shouted using my magic to burn the guns down.
"They're retreating." Dash said.
"They are not going to get far every back up before the guns explode I can't stop the explosions for ever." I said using my magic to give us enough time to run back before we were all burnt alive.
"Go ahead we are all out." Dash yelled out to me. I let go of the spell and used a force field on myself blowing the fire back as the explosion hit the heat was unbearable.
"Oh My Gosh!" Spitfire yelled out as she rushed when the fires subsided.
"Are you all right?" Spitfire asked.
"I'm fine just tired I can't use my magic or I will grow to tired." I said limping and tipping a bit towards the ground.
"We need to hurry." I said.
"Can you see the explosions still going on the sky is red and black." Dash said.
"Exactly let's move." I said trying to fly.
"Do you need some help?" Dash asked.
"Go on without me that's an order." I said to her. Dash saluted without any questions and took off.
I fell to the ground and was fighting my exhaustion when suddenly I fell asleep.
(What's this?) I though to myself. I saw Celestia being beaten with Luna and the others.
(What is this supposed to mean?) I thought to myself. I kept walking and found Gilda executing some guards.
(I don't get it.) I thought again. 
"Now that we have been rid of anything that stands in my way we can get down to business bring forth the first prisoner Twilight." Gilda said.
"What....wha....do you want with me?" Twilight asked shivering in fear. 
"Any last words?" Gilda said.
"What do you mean?" Twilight asked.
"You have an hour to live." Gilda said.
I woke up looking at my surroundings I was still in the same place as I was in before. Only no smoke and it was about Midnight one thing was different there were no gunshots it was quite to quiet. That dream it kept hitting me I had no idea what it meant.
(What does it mean!?) I thought to myself flying up to the castle. I spotted something the griffins were raising a banner. It had Gilda's face on it. I knew what this meant. I had to see for myself. I used magic to see what was happening. I saw Twilight next to Gilda with a gun aimed at her head and an Mmp was laid out but how did the griffins get something Discord used back then but he hid. I heard Gilda say "15 more minutes." Suddenly I knew what the dream meant thanks to my falling asleep I had costed us a mistake on vital info I forgot. I saw Discord on the ground battling off griffins still. I flew down to see if he needed help with anything. Also to ask him for help.
I flew down crushing a griffin as I landed.
"Where have you been?" Discord asked. I used my horn to light up the area to show him bits of shrapnel and burnt flesh.
"I became exhausted my body fell down and I passed out." I said to him.
"We need to get into the castle." I said to him. Discord nodded.
"Well then let's throw a little chaos into the mix." Discord said smiling.
"What do you mean?" I asked.
"You'll see." Discord said. 
"I hope this ends well." I said to him giving a nervous glance.
"It should." He said to me. It was strange watching a non pony cast magic.
"What are you doing?" I asked.
"Slowing down time." He said to me.
"I could have done that." I said to him.
"And what kill your self from exhaustion?" He asked and told me at the same time.
"You have a point." I said looking down at the ground.
"You're going to have to sneak in." Discord said.
"What about you?" I asked.
"I'll be taking care of these assholes out here."  Discord said pointing to the griffins.
"Ok let me know when I'm good to go." I told him.
"Go GO GO!" Discord said.
I flew up to the top of the castle to get through the top entrance.
"Hurry I can't do this for ever." Discord said over the com radio.
"I'm about to jump down now." I said back to Discord. I jumped through the roof and jump onto Gilda back she was to slow to react from Discords spell.
"I'm in." I said to discord.
"Great I'll be in later I have to take care of these griffins." Discord said.
"All right cancel the spell I disarmed her pistol and everything else." I said to him.
"Alright." He said and suddenly time sped up.
"You! You! I thought you were killed!" Gilda said getting up.
"No I'm very much alive." I said shooting the MMP.
"One of the scouts shot you in the heart." Gilda said. I stood up and showed her my chest which had nothing wrong with it.
"I had to much love for my friends to have my magic force drained to kill me." I said to Gilda.
"Touching to bad I must end it." Gilda said to me.
"RUN!" I said to the others.
"Not without you." Twilight said,
"You have to." I said.
"You can't leave when your caged." Gilda said.
"You monster let them go." I said.
"If you can defeat me." Gilda said.
"I'll kill you!" I said rushing into Gilda.
"Guards attack!" Gilda said. The doors opened and thousand of griffins rushed in. I grabbed my rifle and started to charge it. I was to weak to fully charge the rifle to fire and take out all of them. Suddenly Discord rushed in the room breaking a wall.
"Deal with Gilda I'll hold them off." Discord said. Using a magic to grown spikes on his tail and started swinging it at the griffins. Gilda took off flying through a window I took off chasing her. I was catching up to her I used my magic to put a barrier in front of her she smashed face first into the barrier falling to the ground. I flew down crashing into her making her fall much faster and painful. When I smashed her into the ground I heard several bones crack. 
"Gilda give it up before I kill you just give me the keys and go." I said trying to talk logic into the griffin leader. She stood up and swiped her talon at my face.
"I guess you're dumber then I thought." I said taking off into the air to attempt to snap her back in half she moved out of the way making it a painful smash. I rushed into her slamming her into the wall she bucked me off ripping off some of my chest fur. I fell back into a tree which Gilda came to rush into I quickly sidestepped out the way making her slam face first into the tree. She was limping and clearly out of energy. I went behind to try and kick her in the back but she kicked me back enough for a bit of time for her to get into the air. I used my magic to freeze one her wings. I jumped on her wing and smashed it shattering it. I smirked knowing this was defeat. She used her other to slice into my flesh. I used a healing spell enough to not tire me out.
"You're tiring out as well." Gilda said.
"Perhaps but your body can't take much more of this." I said to Gilda.
"Perhaps you're right but I have enough body strength to take you on." She said limping backwards.
I grabbed a knife and threw it I caught Gilda off guard and hit her in the stomach. She picked out a feather and threw it at me they were razor sharp and hit me in the leg. She kept throwing them at me I used my magic to put up a barricade to protect me but my magic reserves were running out. I had one attempt to try this without tiring myself to death. 
"Celestia grant me the strength to finish this one spell off." I whispered to myself. I began channeling a spell that I had no idea if it would work. A bright flash of white light happened causing the ground below me to collapse wiping out everything in front of me that I chose not to harm. Anything behind me was left perfectly still and untouched.
The cages were gone and Discord had finished off the griffins lying his jaw wide opened at what he saw me do.
"How......?......ho......how did .......you do.....that?" Everypony and Discord asked.
"I focused all my magic reserves to do it for some reason I'm not dead I tried to sacrifice myself to save everypony but hay I guess no being dead works as well." I said smiling met with hugs and small talk.
"Now what?" Twilight asked.
"We rebuild." I said to her hugging her.
"Oh yea and we actually get married and not keep lying." I said to her.
"Did I miss anything?" Shining Armor said walking back from where he was.
"Yea you missed a lot." I said repairing the ground and damage I did to the area.
"I can tell." Shining Armor said.
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"So that spell?" Twilight asked.
"No idea it just hit me but all I can say I feel like I can only use it in desperation." I said to her.
"Oh well goodnight." Twilight said to me.
"Goodnight." I said to Twilight. I could not sleep for hours I just lied down starring at the ceiling. To much had happened in these past few months. I got up and headed to the bathroom careful enough not to wake up Spike. 
(Man this job get's the best of you but it's worth it in the end saving innocent ponies lives was worth it.) I thought. I turned on the shower waited for a few seconds for the water to turn cold it felt good with the night being at 80 Pegasi. I wiped the sweat off my brow and jumped into the shower. I sat there and thought about how much my life had changed.
(I had kids all ready and soon was going to get married.) I thought to myself. 
"Honey is that you?" Twilight asked.
"Yea I'm just in the shower right now I'll be out in a second or two." I said hurrying up now.
"You do know what time it is right?" Twilight asked.
"No." I said.
"4 am." She replied back to me.
"I could not go back to sleep go lay down I'll be up in a few." I said.
"Ok what ever you say." Twilight said to me.  I teleported into Canterlot and heard somepony say for me to come in it was Celestia. After two years I married Twilight. On the other hand something bad was happening as I grew tired of Celestia's dictatorship and wanted to have a word with her.
"Hey Princess." I said sitting down.
"I want you to join me as take over Equestria and we kill my sister." Celestia said.
"ARE YOU CRAZY I WOULD NEVER EVER DO IT YOU CRAZY BITCH!" I said to Celestia.
"Fine then I'll call for you and your friends tomorrow sleep on it."
(What made me teleport there.) I thought it was just a hunch that I needed to and it was a good thing.
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